

# 中国医药教育协会

药教协字[2022]第001号

## 肺癌规范治疗探讨会

### 通 知

肺癌的治疗已进入个体化精准诊疗时代。个体化治疗的特点已在欧美国家得到普及，成为肺癌标准的治疗模式。与传统化疗相比，个体化精准医学的科学性和价值在肺癌的诊疗中体现的淋漓尽致。关于肺癌的治疗药物层出不穷，疗效数据不断被刷新、分子靶向研究集中于常见突变靶点治疗药物耐药后选择、最佳排兵布阵、最佳“组合拳”以及新靶点的探索。免疫治疗的研究集中于更精细化的分层，每年肺癌大会上肺癌靶向治疗和免疫治疗的临床数据都会有新进展，根据每次大会的肺癌研究数据，从多方面阐述并展望，让临床经验丰富的顶尖专家为临床实践中更科学更规范更精准地用药提供参考。

为加强与促进肺癌领域诊疗临床实践中个体化治疗的新探索，中国医药教育协会将开展面向肿瘤科临床医生的肺癌规范治疗探讨会项目(以下简称“项目”)。诚邀各合作伙伴对此项目予以支持，协同各方力量共同推动肺癌精准治疗多学科、规范化发展。

(一) 项目时间：2022年3月至8月

(二) 项目覆盖：北京、上海、广州、成都、重庆、深圳及周边二三线城市，全国共40场。

(三) 项目对象：全国范围内的肿瘤科临床医生

(四) 参会人数：全国预计覆盖1920人次，每场48人次

(五) 会议形式：线下+线上直播

我们诚挚邀请各合作伙伴给予本次项目支持，为我国肺癌诊疗规范化的发展贡献力量，让患者早日获益。期待您的参与。

